

国务院推进健康服务业发展 努力实现群众对健康的美好期待

据新华社北京8月28日电 国务院总理李克强28日主持召开国务院常务会议,研究部署促进健康服务业发展,决定进一步扩大信贷资产证券化试点。

会议指出,健康服务业包括医疗护理、康复保健、健身养生等众多领域,是现代服务业的重要内容和薄弱环节。促进健康服务业发展,重点在增加供给,核心要确保质量,关键靠改革创新。一要鼓励社会资本、境外资本依法依规以多种形式投资健康服务业。二要建立健全医疗机构和老年护理院、康复疗养等养老机构的转诊与合作机制。发展社区、农村健康养老服务。三要丰富商业健康保险产品。四要培育相关支撑产业,加快医疗、药品、器械、中医药等重点产业发展。规范并加快培养护士、养老护理员、康复治疗师等从业人员。会议要求,要加大价格、财税、用地等方面的政策引导和支持,简化对老年病、儿童、护理等紧缺型医疗机构的审批手续。努力实现人民群众对健康、长寿、幸福的美好期待。

嫦娥三号年底择机发射

实现月面软着陆

据新华社北京8月28日电(记者吴晶晶 罗沙)记者28日从国家国防科技工业局获悉,嫦娥三号探测器将于今年年底由西昌卫星发射中心择机发射。

探月工程二期是我国探月工程“绕、落、回”三步走中的第二步,是承前启后的关键一步,包括嫦娥二号、嫦娥三号及嫦娥四号任务。嫦娥三号承担“落月”任务,将实现月面软着陆。嫦娥四号是嫦娥三号任务的备份。

中石化10月起升级国四汽油

将与美国汽油标准相当

据新华社北京8月28日电(记者朱诺 安薇)记者28日从中石化集团公司获悉,中石化将从10月1日起,在上海、江苏沿江8地市及广东6地市开始置换国五汽油,其余省区(市)提前3个月开始置换国四汽油。此次油品置换完成后,我国汽油质量标准将全面达到国四标准,与美国汽油质量标准基本相当。而国五标准,则属世界最高质量标准。

中石化称,此次油品置换完成后,我国汽油质量标准将全面达到国四标准,而北京、上海和江苏的南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、南通、泰州等8地市及广东的广州、深圳、东莞、佛山、中山、珠海等6地市,汽油质量标准将达到国五标准。

按照国家相关要求,国内将从2014年1月1日起全面执行国四汽油标准。中石化还计划于2015年起供应符合国四标准的车用柴油。

北京警方端掉多个卖淫嫖娼窝点

大V“薛蛮子”涉嫌聚众淫乱

据新华社北京8月28日电 记者28日从北京市公安局获悉,日前,北京警方根据群众举报,在朝阳区安慧北里一带连续端掉多个卖淫嫖娼窝点,抓获违法犯罪嫌疑人员27名,其中包括广受外界关注的网络大V“薛蛮子”(中文名“薛必群”,美籍华人)。经警方进一步查明,“薛蛮子”不仅嫖娼,还涉嫌聚众淫乱。目前,案件正在审查中。

今年8月下旬以来,陆续有群众举报称,北京市朝阳区安慧北里一带卖淫嫖娼活动比较严重,接报后,北京市公安局朝阳分局迅速采取行动,连续端掉多个卖淫嫖娼窝点。23日,公安民警在安慧北里某小区一卖淫嫖娼窝点现场抓获一男一女两名卖淫嫖娼人员。该涉案男子态度嚣张,声称自己是美国人,要让律师来处理此事。经查,该男子名叫XUE CHARLES BI-CHUEN,美籍华人,60岁,2007年来华,中文名“薛必群”,微博名“薛蛮子”。涉案女子张某,中学文化程度,曾在深圳打工,今年5月从深圳来北京投靠同乡,无业,从事卖淫活动。

薛、张二人主动供认,今年8月初以来,二人通过梁某(女,32岁,广西人)介绍而建立联系,不到20天时间里,先后3次在安慧北里一带的梁某、张某暂住地进行卖淫嫖娼活动,前两次薛每次付嫖资1000元,抓获当日付嫖资1500元。

警方查明,除张某外,薛必群还与此次行动中抓获的多名女性涉案人员存有卖淫嫖娼关系,并多次聚众淫乱。特别是今年5月中旬以来,薛必群至少与10名以上卖淫女频繁进行卖淫嫖娼,聚众淫乱活动。

这些涉案女性指认,薛必群是她们的常客,被称为“老顽童”,尤其喜欢在同一地点一次连续招嫖或同时与多名女性聚众淫乱。因为薛本人从来不肯透露真实姓名和身份,因此她们并不知道这个老顾客就是网络大V“薛蛮子”。

多名涉案女性还交代,因薛外貌特征明显,嫖娼活动频繁,有特殊性癖好并且经常拖欠嫖资,在卖淫女圈中有较高的知名度。薛必群供认,为满足自己特殊的欲望和性癖好,他在国外生活期间染上了嫖娼恶习,来中国后继续频繁嫖娼,对嫖娼和聚众淫乱活动几近痴迷。

另据了解,薛必群为著名投资人,早年在美经营房产,是UT斯达康的创始人之一,其网名为“薛蛮子”的新浪微博认证为“天使投资人、微博打拐发起人之一”、“爱心”和“慈善”为其博文中的常见字眼,拥有1200多万“粉丝”。8月20日,他发布讽刺嫖客的微博,截至目前网友转发超过9万次,评论超过1万次。

李某某涉嫌强奸案开庭

律师称将做无罪辩护

据新华社电(记者 涂铭 李文)备受关注的李某某等人涉嫌强奸案28日在北京市海淀区法院开庭审理,由于案件涉及未成年人,庭审不对外公开。包括李某某在内的多名被告人的辩护律师受访时表示将做无罪辩护。针对辩护人提出的非法证据排除申请,法院评议后认定不存在非法证据。该案定于29日继续开庭审理。

据了解,今年2月19日,北京警方接到一女事主报警称,2月17日晚,她在海淀区一酒吧内与李某某等人喝酒后,被带至一宾馆内轮奸。警方于2月20日将涉案的李某某等5人抓获,后来5人因涉嫌强奸罪被刑事拘留。

28日9时10分左右,李某某母亲某鸽到达现场,未接受记者采访径直进入法院。

中共中央首度集中清理党内法规制度

300件党规被废止和宣布失效

据新华社北京8月28日电(记者李菲 华春雨)《中共中央关于废止和宣布失效一批党内法规和规范性文件的规定》日前发布。根据该《决定》,1978年以来制定的党内法规和规范性文件,有300件被废止和宣布失效,467件继续有效,其中42件将作出修改。这次对党内法规和规范性文件进行集中清理,在我们党历史上是第一次,是党的制度建设的一项基础工程。

据介绍,这次清理工作中,中央办公厅会同有关部门对1978年至2012年6月期间发布的767件中央党内法规和规范性文件进行了清理,在此基础上,中央研究决定,对

162件部分内容同党章和党的理论路线方针政策相抵触、同宪法和法律不一致、明显不适应现实需要、已被新规定涵盖或替代的党内法规和规范性文件,予以废止;对138件调整对象已消失、适用期已过的党内法规和规范性文件,宣布失效。其余467件党内法规和规范性文件继续有效,其中42件需作修改。

中央要求,凡废止、宣布失效的党内法规和规范性文件,自《决定》发布之日起一律停止执行。中央强调,今后一般每5年对党内法规和规范性文件开展一次集中清理。

背景链接

这次集中清理工作是中共中央于去年部署开展的。这次清理工作分两个阶段进行:第一阶段(2012年7月至2013年9月),清理1978年至2012年6月制定的党内法规和规范性文件;第二阶段(2013年10月至2014年12月),清理新中国成立至1978年前制定的党内法规和规范性文件。这次中央发布《决定》,就是第一阶段清理工作的重要成果。

川滇交界发生5.1级地震

房屋受损严重 道路通行受阻



在云南省迪庆藏族自治州香格里拉县与德钦县间的公路上,地震震落的石块横七竖八。新华社发

新华社北京8月28日电(记者周洪鹏 李怀岩)记者从云南省地震局了解到,28日4时44分,云南省迪庆州德钦县、香格里拉县与四川省甘孜州得荣县交界一带发生5.1级地震。德钦县奔子栏镇和香格里拉县尼西乡震感强烈,得荣县子庚、古学、八日、奔都、松麦5个乡镇有较强震感,目前云南震区房屋受损比较严重,道路通行受阻,尚无人员伤亡报告。地震发生后,云南省地震局第一时间紧急启动地震应急预案IV级响应。

此次地震发生在北西向的德钦—中甸断裂带上,震源深度9千米,震中距德钦、香格里拉、得荣三县城50千米至60千米,三县均有震感。震区人口平均密度较小,地势陡峭。震区房屋受损严重,前住奔子栏镇的道路有少量塌方,但仍能保证通行。据迪庆州民政局通报,地震已造成香格里拉县3900多人受灾,房屋倒塌36间,一般损坏36间。

美国最早29日对叙动武?

导弹先攻3天 无效再来一轮

美国高层官员27日声称,美国政府可能最早29日对叙利亚发动军事打击,其目的为“惩罚”而不是推翻阿萨德政权。美国及其盟友当天就军事干预叙利亚局势发起造势“总动员”。一些分析师认定,由于俄罗斯等不少国家的反对,美国对叙动武无法获得联合国安理会授权,需另寻“旗号”。

导弹“已上弦”

多名美国高层官员告诉美国全国广播公司记者,按国防部眼下制订的计划,美国拟对叙利亚发动为期3天的导弹攻击,随后评估结果,决定是否实施新一轮攻击。

美军借助驱逐舰和潜艇发射巡航导弹是现阶段可能性最大的攻击方式。一些海军官员确认,部署在地中海的4艘美军驱逐舰已列队就绪,可随时发动攻击。

美国副总统拜登27日说,叙利亚化学武器袭击“毫无疑问,应归咎叙利亚政府”。这是美国高层官员首次明确指认叙政府动用化武。

白宫发言人卡尼当天确认,总统奥巴马采用军事手段回叙化武袭击“几乎没有疑问”。

盟友总动员

美国一些盟友27日为军事干预叙利亚制造声势。英国和法国等方面首次以官方表态指认叙政府动用化武。

英国首相卡梅伦宣布,英国军方正制定“军事行动应急方案”。法国总统奥朗德称动用化武是“卑鄙行为”,法国“准备惩罚”巴沙尔政权。

阿拉伯国家联盟27日召开紧急会议并发表措辞严厉的声明,成员国在会议讨论中还提及空袭叙

利亚的可能。

寻找新“旗号”

俄罗斯总统普京先前向卡梅伦转达俄方立场:“没有证据表明是否存在化武攻击或者谁要为此负责”。因此,军事干预叙利亚方案难以获得联合国安理会支持,发动军事打击前,美国等方面需为“师出有名”而绞尽脑汁。在这一情形下,美国有两条路。

第一条路,说服北约组织,仿照1999年发动科索沃战争的方式,以北约名义动武。但按美联社说法,欧洲方面表示对介入美国在中东地区的新一轮军事行动“几乎没有胃口”。

第二条路,动用联合国“保护责任”原则。这项原则在2005年联合国世界首脑会议上确立,规定各国负有责任保护其人民免遭灭绝种族、战争罪、族裔清洗和危害人类罪的伤害,而当一个国家不能或不愿承担保护责任时,国际社会有责任依靠集体行动干预局势。

法国总统奥朗德27日率先打出“保护责任”旗号,称法国“有责任保护平民”。

美国专家比德尔认为,美国等方以“保护责任”为由对叙动武的可能性较大。

他同时强调,这项原则正越来越多地被视作践踏他国主权的托辞。

前任联合国大会主席格罗·德斯科托·布罗克曼曾警告,一些发展中国家曾受殖民主义侵害,担心“保护责任”原则遭滥用,成为强国对弱国肆意干预的借口。履行责任不应违反《联合国宪章》与国际法。

新华社特稿

郑欧货运专列再启程

(上接一版)包括高档服装、高档鞋帽、汽车配件、文体电子产品、工艺品、模具、高档皮革制品,组货进度和货物的质量都比首班班列有很大提高,高附加值货物成为班列运输的首选。货物总重约516吨,比起第一班来说,货物附加值更高,货物的分布地域更广,最远货源地来自于广东,实现了多品种货源组合运输,同时,此次班列的货物品类更加多元化,充分检验了郑州国际陆港开发建设有限公司集货能力,也体现了郑欧班列广泛影响力和辐射力。

第二班国际班列的开行,对实现郑欧国际铁路货运班列常态化开行具有重要的意义,表明郑欧国际货运班列线路正在走向成熟,为带动整个中部地区对外经贸合作提供有力支撑,为加快郑州航空港经济综合实验区建设和中原国际陆港建设注入了更为强劲的动力。

薛云作说,郑欧班列开行,是我们走出的一小步,也是我们一个宏大想法的一大步的开始。所谓一小步,是我们仅仅开通了到欧洲大陆汉堡的班列,我们希望通过这一小步的探索,拓展货源,开拓市场,班列逐步多元化、常态化,逐步打通到欧洲大陆的通道。所谓一大步的开始,是我们借助郑欧班列的开行,要依托郑州铁路集装箱中心站平台,来打造铁公机海多式联运的节点,把这里建设成为我们国家内陆地区多式联运国际中转、服务中原地区乃至更大区域改革开放的平台。

朱夏炎感谢各职能部门的全力促成媒体人向世人展示一次切身体会的壮举。“这次活动一定能够推动郑州四港建设,推动中原经济区建设。”(据河南日报)

学习先进 深化规范

提升长效机制运行水平

(上接一版)成为推进各项工作的有效载体;要与转变干部作风相结合,把密切联系群众切实落到实处;要与自身客观实际相结合,根据自身特点创新解决问题的方法。二要把握大势,聚焦重点,把“深化规范提升”主题落到实处,关键是防“倒退”。要把握要义,牢牢把握长效机制的内涵实质。发现问题与解决问题脱节就会失信于民;人员下沉与管理脱节就会劳民伤财;平台建设与信息畅通脱节就会形同虚设;效果优劣与奖惩脱节就会旧病复发,冒烟事不断;工作实践与管理机制脱节就会有政策下有对策,因此,要系统谋略,统筹协调长效机制的安排部署。要把长效机制建设作为一项系统工程,一环套一环,整体推进,不可避重就轻,力求产生叠加效应。要稳健推进,不断提升长效机制的运行水平。对已经解决的问题要固化好做法;对议而不决、决而不行的问题要探索新办法;对复杂多变的问题要创新方法。三要狠抓落实,突出成效,强化长效机制在“三大主体”工作格局中的积极推动作用,关键是防“棚架”。当前,长效机制建设正在完成由务虚到务实,由宣传到落实,由构建到“深化规范提升”的转变。各级领导干部不但要具备执行力、战斗力,更要具备领导力。要强化责任,搞好顶层设计;要保持清醒,克服不良情绪;要担当履责,服务中心工作。要用心谋略、用力落实,用德履职,更好地把市委、市政府关于长效机制建设一系列安排部署落到实处,整体提升长效机制运行水平,为加快推进中原经济区郑州都市区建设提供有力保障。

孙金献就会议的贯彻落实进行安排部署。他说,各县(市)区、市直各单位、各乡镇办要结合好自身工作特点和实际,通过观摩交流查找问题和不足,找工作方向、重点和突破口,围绕新型城镇化建设,现代产业体系构建,航空港区建设等中心工作,积极探索运用长效机制,以长效机制建设服务和保障市委中心工作的顺利开展,同时,把长效机制工作与正在开展的“一学三促”活动结合起来,以为民、惠民、利民的实际行动践行党的宗旨意识,把长效机制这项工作引向深入,并取得实实在在的效果。

今年14家批发市场完成外迁

(上接一版)详细了解金水区、惠济区批发市场外迁工作推进过程中存在的困难、问题和外迁市场承接地建设情况。

根据市委、市政府关于2013年我市中心城区市场外迁工作的要求,今年我市共需外迁市场50家。截至上月底,我市已完成外迁市场14家,另有26家市场外迁工作正在按照“一场一案”工作方案时间节点顺利推进。外迁市场承接地已有6家开工建设,有8家全部或部分落实了项目指导,外迁工作正在有序推进。其中华南城开建面积207万平方米,金马凯旋家具CBD开建面积44万平方米,中国中部服装纺织品牌中心开建的32万平方米预计年底可达到承接标准。

市人大常委会党组成员王贵欣一同调研。

打击非法集资 上半年立案84起

(上接一版)各有关部门积极配合,使打击处置非法集资和担保机构规范整顿工作得到有序推进。截至目前,我市涉嫌非法集资案件共立案84起,其中担保公司48起,天津私募基金11起,投资公司及个人等其他25起,涉案金额830多亿元。监察机关受理64起,向我市两级法院提起诉讼34起,已开庭20起,其中15起已经宣判。抓获了犯罪嫌疑人413人,挽回经济损失40.2亿元。

市委常委、统战部长王跃华说,当前,我市处置非法集资工作正处于攻坚阶段、关键阶段,各级各部门要继续保持清醒的头脑和旺盛的斗志,在认识上不放松,力量上不减弱,坚定信心,创新举措,认真履职。